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de comparer les croissances de deux fonctions.

Cec1 étant le méme
TV My () — g(b) — g(a)

La distinction entre les 2 ' TVM est la différence de hauteur de
chaque fonction sur I'intervalle donné.
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Puisque la pente en haut est plus grande que la pente en bas, on peut
conclure que la fonction du haut grandit plus vite.
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Puisque la pertinence de notre réponse dépend du Ax choisi,

1l serait bien de savoir lequel on doit prendre.

Une chose est sure, plus 1l est petit, mieux c’est.

Or le probléeme, s1 on le prend = 0, est que

TVM[a,a]f(CE) _ % _ f(CL) o f(CL) _ ﬂ
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Hum... un 1l me semble que j’a1 déja vu ca!
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f(b) — f(a)
b—a

TV Mg pf(r) =

est un nombre!

Il va falloir construire une fonction avec.
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On peut donc créer une fonction qui donne le taux de variation
moyen en fonction de la variation en x

w0 Y

L.a fonction La vaniable

Cette notation est temporaire...
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Faites les exercices suivants

Calculer f/(2) pour

flx)=2*+2x -5
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